

## ХУРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГОРОДА АК-ДОВУРАК РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫН АК-ДОВУРАК ХООРАЙНЫН ТОЛЭЭЛЕКЧИЛЕР ХУРАЛЫ

668051, г.Ак-Довурак, ул.Комсомольская, 3a, телефон/факс: 8(39433) 2 -11-36,<u>ak-dovurak.hural@mail.ru</u>

## РЕШЕНИЕ ШИИТПИР

г. Ак-Довурак

 $N_{\underline{0}}$ 

от «24» ноября 2023 г.

О внесении изменении в Устав городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва

В целях приведения Устава городского округа город Ак-Довурак Республики Тыва» в соответствие федеральному законодательству Хурал представителей городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва», **РЕШИЛ:** 

- 1. Внести в Устав городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва» следующие изменения:
- 1). В пункте 11 части 1 статьи 8 слова «федеральными законами» заменить словами «Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.»;
- 2). Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 45 следующего содержания: «осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) на территории городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва.

Глава городского округа – председатель Хурала представителей г. Ак-Довурак Республики Тыва

Еромаев В.В.